

RAPORT

de activitate în cadrul
C.L. BORCA,

Subsemnatul LECA I. VASILE,
consilier în cadrul C.L. BORCA din partea
Grupului PNL întocmese următorul raport
de activitate pe anul 2017:

① Am participat permanent la
toate sedintele de consiliu având luări
de pozitie în fiecare sedinta pe marginea
ordinii de zi îmbunătățind prin propuneri
activitatea economico-socială și adminis-
trativă a comunei.

② Conduc ca presedinte comisia
juridică a C.L. BORCA, comisie ce și-a
desfășurat activitatea permanent și
activ în conformitate cu legea.

③ Am condus timp de trei luni
comisia de selectie a dosarelor de
licitatie organizată de PRIMĂRIA BORCA

④ Am făcut parte și activat direct

⑤ Am inițiat, conform legii administrației publice, șase proiecte de hotărâri dezbătute și aprobate în cadrul sesiunilor C.L. BORCA.

⑥ Am participat direct la inspectarea activității comerciale în piața amenajată a comunei.

⑦ Am participat direct la planificarea și executarea reparației rețelei de apă potabilă, lucrare imperios necesară comunei și executată.

⑧ Prin atitudine am contribuit direct la cunoscut și bun mers al lucrărilor C.L. BORCA, făcând să primeze nevoile și interesul general al cetățenilor.

⑨ Am participat, dezbătând, burta administrativă a veniturilor prin participarea la întocmirea bugetului comunei și am urmat permanent punerea lui în practică.

⑩ Am și o serie de neîmpliniri, cum ar fi, - venințierea unui proiect de hotărâre privind amenajarea unei piețe agro-alimentare moderne, lucru expus în campanie.

⑪ Nu am reușit să implementăm un sistem de informare a cetățenilor mai activ și mai rapid.

⑫ Nu am fost suficient de perseverenți.

13) În colaborare cu administrația am sprijinit modernizarea drumului comunal "STRAD BORCUTULUI" de la Km 0 - Km 1,9 răsărând restourte pe 2018 lucrările de artă (podetele).

14) Am participat direct conducând și executând lucrările aducțiunii de apă secundare pentru 1/2 din satul BORCA.

15) Am fost preocupat permanent în limita legii și atribuțiilor de îmbunătățirea activităților pt. sănătatea, educația și sportul de masă al comunei.

Am încercat în acest succint raport să exidentiez activitatea mea în cadrul CONSILIULUI LOCAL al Com. BORCA.